

娛樂

Ta Kung Entertainment

# 視后前哨戰

## 子珊勢強高海寧一仗

今年無線視后兩大熱門徐子珊及楊怡昨一起出席活動。雖然未知賽果如何，子珊昨明顯先勝一仗，她以低胸裝配襯500萬元鑽飾上陣，楊怡卻封胸只露腿，且佩戴的鑽飾只值300萬元。不過，最近有傳子珊被高海寧搶走「殼王」陳國強，令她在無線失勢，對此子珊表示，有關自己的新聞是假的，故亦不相信高海寧（高Ling）的報道是真的。

### 無因高海寧失勢

子珊及楊怡昨聯同曾志偉為「麥當勞大富翁2012」活動主持揭幕儀式，兩位親女均獲粉絲到場舉牌造勢，但以楊怡的粉絲佔據較有利位置。曾與「殼王」傳緋聞的子珊最近被指因高海寧失勢，她輕鬆回應道：「關於自己的傳聞，我已澄清多次不是事實，不必特別理會。（無線工作人員叫高Ling做老闆娘嗎？）我沒聽過。最近跟她為台慶綵排，都是叫她高Ling，亦不覺她有特別待遇。（以前可有人叫你做老闆娘？）當然沒有，傻豬！」

子珊又謂，自己的傳聞是假的，所以亦不信高海寧的傳聞是真的。那她可有失勢？子珊笑道：「一切如常，反而因為台慶關係，多了工作，尤其多了與楊怡一齊出席活動。」二人都是視后大熱，子珊表示，大家是良性競爭，不必太執著。

楊怡因為腳傷關係而缺席前晚的台慶節目，昨日卻穿上三吋高跟鞋出席活動，她解釋稱，因為簽了合約，自己不擔心缺席台慶會影響頒獎禮的成績，因台慶像生日會，跟頒獎禮是兩回事，所以她會繼續積極拉票。可擔心連頒獎禮也不能出席？楊怡道：「一定會出席，只要有獎拿，吃都要吃上台拿。」

### 志偉解畫口水飯

另外，志偉前晚演出台慶趣劇時餞金剛吃自己的口水飯，被指動作噁心。他笑言，很多小朋友都吃過大人的口水飯，事前已跟金剛溝通好，並非臨時之舉。至於他原想捉蛋糕在陳豪臉上，並預先吩咐一班男藝員按住陳豪，惜被他們出賣作罷，志偉更慶幸蛋糕沒跌在主席（梁乃鵬）身上。

對於高海寧與「殼王」傳緋聞，志偉表示，做藝人不會相信任何報道，否則便不用做人了，所以高海寧不用介懷，他當然不相信有關報道。

▲子珊（左起）、志偉及楊怡出席麥當勞活動

▶楊怡缺席台慶唔驚影響得獎機會

電話：25757181

傳真：283

電郵：tkg@takungpa.com

▲子珊淡定回應是非



## 吳雨霏

### 無意感謝安琪

最近有網站披露一商台高層爆料指，吳雨霏（Kary）將成為今年「叱咤」頒獎禮的女歌手三甲之一，至於去年獲男歌手銅獎的周柏豪，則被淘汰出男歌手之列。昨日二人出席公開活動，Kary表示，對得獎抱順其自然態度，目前只想做好紅館的演唱會；柏豪則表示不失望，自己仍然入了媽咪的排行榜。

Kary坦承，今年自己確實派了好多首歌，但不會理會網上的揣測，不過她多謝大家的支持。

過往有傳因為商台高層甘菁菁與環球高層登動是夫妻關係，所以環球歌手的歌曲播放率在商台也高，但自陳志雲入主商台，由於他與古巨基老友，導致環球歌手的歌曲播放率偏低。Kary聞言反問：「是嗎？我很少理這些，一向對自己的歌曲有信心，而且環球跟所有電台的關係都很好。（可渴望得女歌手獎？）順其自然啦。」

有指環球力捧她離巢的謝安琪，Kary表示，入環球不是為拿獎，是求進步及賺多些錢，自己沒想過跟謝安琪比較。問她與謝安琪誰人較好？Kary有些尷尬道：「各有各好。」

### 柏豪有阿媽撐

對於有指自己被淘汰，柏豪笑道：「不失望，因為自己仍入圍阿媽的排行榜。而且歌手不止看一個頒獎禮的成績，只要成年有得着有工作就OK。」他笑言，其大前提是做好年尾的個唱。



▲Kary（左）及柏豪開鑿為重  
▶阿余讚兩位師妹演得好

## 阿余明年返無線拍劇

余詩曼（阿余）昨日聯同馬詩慧（Janet）、Jocelyn與丈夫Anthony、張玉珊等，出席一名酒牌灣仔旗艦店開幕活動。阿余演出無線劇集《天與地》於去年尾播出，叫好不叫座，她坦承，不清楚可會獲視后提名，不過，明年自己將為TVB拍劇。

### 睇淡自己爭后

昨日阿余亮相紅酒品牌活動，她自言本身酒量一般。談及娘家TVB的台慶前晚舉行，阿余大讚一班小生反串以及阿叻的《名媛望族》惡搞版趣劇搞笑。至於近年主力在內地發展的她何時回歸TVB拍劇，她指，明年便回去。問及可獲加薪？阿余笑道：「沒有，自己簽部頭約，人工固定。」

有傳今年視后、視后將以觀眾一人一票選出，阿余聞言態度冷淡，暗示無甚信心。她說：「自己也不知道可會入圍。」但她大讚有份演出的《天與地》，其角色可遇不可求，甚具挑戰性。問及可具信心打敗《名媛望族》的楊怡、《雷霆掃毒》的徐子珊等熱門人選，阿余直言：「有信心也不是和得獎機會成正比。」提到可有捧兩位師妹場，她回應說：「我有睇。她們一個要演京劇，一個演海后，兩個角色都有很大發揮。」

對於TVB日前在報章落全版廣告，向政府施壓阻止CTI（城電）獲發免費電視牌照，阿余說：「這些屬於大公司與大公司之間的事。」她又大膽指出，良性競爭對觀眾來講屬好事，但亦要（作品）有好質素。

### 馬詩慧嘗紅酒

此外，馬詩慧以往滴酒不沾，近年開始品嘗紅酒。她直認在丈夫王敏德（Michael）影響下，明白喝適量紅酒有助心臟健康。提及可會制止丈夫喝太多酒，她聞言表現無奈，並揚言：「咁大個人無話畀畀界。Michael飲少少酒，眼、耳也會紅，如果工作前飲酒就不好。」

Janet又表示，大女曾經在朋友派對上喝了一小杯香檳，回家後竟狂嘔，之後她便懂得適量飲酒。問及可會讓兩個年幼子女淺酌，她回應說：「這個要等二人到了適合年齡，我才讓他們喝酒。」



▶馬詩慧（左）及Jocelyn夫婦出席名酒活動  
▼關智斌（中）以廣東話接受有線訪問



◀翠如（左）與浩然在劇中有感情戲  
▶許亦妮在新劇中演捕快

## 浩然咀過花旦想親女神

無線新劇《師父·明白了》昨日於電視城試造型，出席演員有黃浩然、黃翠如、陳自瑤及許亦妮等。浩然與翠如在劇中將有感情線，後者加盟無線後，仍未獻出熒幕初吻，今次她還未知會否跟浩然有接吻戲。

### 翠如拒獻吻

問到想咀哪位男演員？翠如一臉尷尬的笑言，好難講。黃浩然聞言笑說：「無線九成九花旦我都咀過了，包括胡杏兒、郭羨妮、鍾嘉欣。」記者笑翠如可以獻吻給黃浩然，她笑說：「唔得，他有老婆仔女。」浩然笑說：「唔關事。我做演員就是因為可以跳離屋企，你要甩甩佢，想點都得喇喇。」他又打趣的說，自己未有機會咀新一批宅男女神，記者可以幫他向監製美言幾句，但最重要的還是劇情需要。

### 亦妮：金剛慣被玩

許亦妮今次在劇中演女捕快，有不少動作戲，為此她最近不停練習踢腿拉筋，加上之前為台慶排舞，笑言一雙腳好像已不屬於自己。記者笑她在家是公主，許亦妮立即大呼：「我係家庭主婦，係家庭主婦，我有公主病。」

提到其緋聞男友金剛在台慶夜被志偉糟蹋，逼他食「二手飯」，許亦妮笑說：「可能他好鍾意食呢（你煮過界佢食？）呀，我煮界自己食。」她又指，金剛經常也是這樣被玩的。



## 關智斌恨到演好色男

關智斌（Kenny）最近為有線娛樂新聞台音樂節目《樂壇第一手》擔任嘉賓，與無線已沒有歌星約的Kenny首次以廣東話接受有線訪問。

Kenny透露，最近主力在內地拍網劇，最特別的是要演18歲的角色；以往自己常演怕醜膽小的學生，今次則飾演好色的壞男孩，更有不少床戲，算是他一大突破。他表示，一直都想演這類角色。拍該片前，他看過《風塵三俠》並參考梁家輝的演繹方法。Kenny又表示，拍床上戲時，感到有少許尷尬。

在內地發展的Kenny稱，跟當地工作人員溝通可以慢慢磨合，但住宿真的難搞，他試過入到酒店，發現牆

身剝落，地毯發黃，房間有強烈廁所味，洗手盆更連水龍頭都無，令他忍不住要求換房。

### 跟Steven越見合拍

Kenny去年與Steven重組BOYZ推出唱片，獲得樂迷好評。他坦言，跟Steven接多了內地的工作，又拍網劇，希望越來越多地朋友認識他們，之後可以再出國語碟。他又稱，初出道時給自己太大壓力，結果難以配合Steven的步伐，現在累積了一定經驗，自己放鬆了，大家的默契更好。

